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Datum: 12.11.2014
Wohlfühlen über den Dächern von Trier
Der IAT-Tower setzt vis-à-vis der Mosel moderne Hotel- und Wohnstandards
Neun Weltkulturerbe-Stätten von Porta Nigra bis zur Liebfrauenkirche und dazu die idyllische Natur rund um die Mosel – keine Frage: Trier hat seinen Besuchern so einiges zu bieten. Und seit Mitte dieses Jahres finden diese in Deutschlands ältester Stadt eines der neuesten Hotels: den IAT Tower. Eine zweistellige Millionensumme hat Bauherr Harry Gergen investiert, um aus dem in die Jahre gekommenen Bauwerk ein Highlight zu machen, das vis- à-vis der Mosel hochmoderne Hotel- und Wohnstandards setzt. Beim Interieur achtete er natürlich auf Qualität – unter anderem mit Türen, die vom Hersteller PRÜM geliefert wurden.

Der ehemalige US-Präsident Ronald Reagan nächtigte bereits hier – und auch sonst bietet die Gästeliste vergangener Tage manchen großen Namen von Helmut Kohl bis Fußball-Kaiser Franz Beckenbauer. Den Anstrengungen des neuen Besitzers von Triers höchstem Gebäude ist es zu verdanken, dass solch exklusive Gäste auch heute wieder eine standesgemäße Heimat auf Zeit finden würden. Das 14-stöckige Bauwerk wurde komplett entkernt und schließlich auf den neuesten technischen Stand gebracht. Neben seinem stimmigen Ambiente wartet es gleich im Erdgeschoss mit einem echten Alleinstellungsmerkmal auf: Hier befindet sich mit dem Gourmetrestaurant „Hamp“ ein neuer genießerischer Höhepunkt Triers. Betreiber Sascha Hamp wurde vom Fachmagazin „Feinschmecker“ als „Aufsteiger des Jahres“ ausgezeichnet. Neben dem Restaurant und einer trendigen Bar bietet er seinen Gästen in einem exklusiven Bereich eine Neuinterpretation der klassischen Haute Cuisine. Das Restaurant Hamp macht den IAT-Tower bereits zur Bereicherung für die gesamte Stadt. Mit dem Panoramasaal, in dem rund 600 Personen empfangen werden können, sowie einem Schwimmbad mit Saunalandschaft, das neben den Hotelgästen auch externen Besuchern zur Verfügung steht, kommen zwei weitere attraktive Pluspunkte hinzu. 
Klar gestaffelt: Hotel, Boarding-House, Eigentumswohnungen

Der Aufbau des Towers ist klar gestaffelt, dessen einzelne Bereiche und Räume über hochwertige Türen des Herstellers Prüm zugänglich sind. Die unteren sechs Etagen bieten Platz für die 102 Doppelzimmer des IAT Plaza Hotels. Die Etagen sieben bis neun sind für ein sogenanntes Boarding-House reserviert. Dabei handelt es sich um 24 komplett möblierte Wohnungen in den Größen von 38 bis 102 Quadratmetern Wohnfläche, die von Geschäftsleuten und Touristen über einen längeren Zeitraum als Luxus-Loft genutzt werden können. In den Etagen zehn bis 13 befinden sich schließlich Eigentumswohnungen. Sie bieten Wohnflächen von 32 bis 100 Quadratmetern und sind jeweils mit einer Loggia, das heißt einem nach innen gezogenen, offenen Balkon, versehen. Der Bürotrakt in der 14. Etage, mit beeindruckendem Panoramablick über die Mosellandschaft, hat IAT-24-Bauherr Harry Gergen für sich reserviert. Hier nutzt er die Büroflächen für Meetings in luftig leichter und entspannter Atmosphäre sowie als Showroom zur Präsentation von Immobilien. 
Sicherheit und stimmiges Ambiente in Harmonie
Die Gestaltung des Hotels ist durch schlichte Eleganz und eine stimmungsvolle Innenwelt gekennzeichnet. Porträts berühmter Persönlichkeiten zieren die Wände, das farbliche Gesamtkonzept folgt einem Wechselspiel aus hellen und anthrazitfarbenen Flächen. Diese Farbgebung setzt sich über die Wandgestaltung bis zu den Türelementen fort. „Aufgrund der positiven Erfahrungen aus vorherigen Projekten waren Prüm-Türen für uns die erste Wahl“, erklärt Dipl.-Ing (FH) Achim Brand vom Planungsbüro Brand. Die CPL- und HPL-Oberflächen wurden mit weiß und anthrazit perfekt auf die Farbgestaltung des Hotels abgestimmt. Die Türen müssen allerdings weit mehr leisten als nur gut auszusehen. Als Hoteltüren müssen sie höchsten Sicherheits- und Qualitätsansprüchen genügen. 

Die von Prüm gelieferten Eingangstüren der Zimmer und Wohnungen sind spezielle Rauchschutzausführungen. Mit einer Bodendichtung, die sich beim Schließen der Tür automatisch absenkt, wird verhindert, dass im Brandfall Rauch ins Innere gelangen kann. Damit der Rauchschutz jederzeit gewährleistet ist, sind alle Türen mit Obentürschließern versehen. Sie ziehen die Tür zuverlässig ins Schloss. Eine hoch dämmende Schallschutzeinlage im Türblatt sorgt zudem dafür, dass auch störende Geräusche aus dem Flur sicher ausgesperrt werden. 
Im Bereich der Aufzüge sind alle Wohnungs- und Zimmereingangstüren zusätzlich als Feuerschutztür ausgeführt. Dasselbe gilt für die Zugänge zu den Fluren. Im Falle eines Brandes müssen diese T30-Türen dem Feuer mindestens eine halbe Stunde standhalten. Auf diese Weise entstehen einzelne Brandabschnitte, sodass das Feuer nicht auf weitere Bereiche des Gebäudes übergreifen kann. Die Feuerwehr hat es daher deutlich leichter, das Gebäude zu evakuieren und das Feuer zu löschen.
Vor allem die Zugangstüren zu den Fluren stellten eine besondere Herausforderung dar: Zum einen verlangten die Öffnungen Sondermaße, die Prüm zuverlässig inklusive der notwendigen Seitenteile bereitstellte. Zum anderen kann die Feuerschutztür nur dann ihre volle Wirkung entfalten, wenn sie bei einem Brand geschlossen ist. Eine dauerhaft geschlossene Tür, die bei jedem Zugang zum Flur geöffnet werden muss, würde jedoch den Komfort für die Gäste stark einschränken. Die Lösung bieten intelligente Obentürschließer in der Ausführung als Gleitschienenschließer. Sie halten die Türen bei normalem Betrieb auf und verschließen sie zuverlässig, falls ein Brand ausbrechen sollte. Mit dieser von Prüm gelieferten Lösung sind somit der Komfort für die Gäste und die Sicherheit harmonisch vereint.

Aus der Region für die Region 

Der IAT-Tower ist nicht nur eine Bereicherung, sondern gleichzeitig auch ein klares Bekenntnis für die gesamte Region um Trier. Denn für die umfassende Instandsetzung, die liebevolle Restaurierung erhaltenswerter Details und die exklusive Gestaltung des Hauses waren namhafte, in der Region ansässige Unternehmen tätig. Das Planungsbüro Achim Brand aus Zell an der Mosel begleitete das Projekt von Beginn an und steht daher für den reibungslosen Ablauf von der Planung über die Ausschreibung bis hin zur Ausführung und Abnahme. „Die Zusammenarbeit mit dem Planungsbüro Brand verlief hervorragend. Verschiedene Detail-Sonderlösungen wurden gemeinsam entwickelt und konstruktiv umgesetzt“, so die positive Aussage von Bauherr Harry Gergen. Entstanden ist ein modernes, multifunktionales Hochhaus, das Büroflächen, Hotelbetrieb, Eigentums- und Boardingwohnungen sowie Gastronomie- und Veranstaltungsbereiche harmonisch miteinander vereint.
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Entstanden ist ein modernes, multifunktionales Hochhaus, das Büroflächen, Hotelbetrieb, Eigentums- und Boardingwohnungen sowie Gastronomie- und Veranstaltungsbereiche harmonisch miteinander vereint.
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Moderne Hotelstandards – vis-à-vis mit der Mosel.
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Der IAT-Tower besticht durch seine lineare, reduzierte Architektur.
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Hochwertige T30 RS-1 Wohnungseingangstüren mit Seitenteilen und integrierter Rauchschutzfunktion verbinden Design, Funktionalität und Sicherheit.
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RD 40 HSD Rauchschutztürelemente mit einer hochschalldämmenden Schallschutzeinlage laden Gäste zu einer ruhigen Nacht ein.
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Die Ausstattung der Hotelzimmer wurde harmonisch auf die Innentüren abgestimmt.
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Die T30 Feuerschutz-Türelemente werden im Brandfall durch Obentürschließer (Gleitschienenschließer) automatisch verschlossen und bringen somit optimale Sicherheit.
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Im Foyer ist der alte Charme der 70er Jahre erhalten geblieben. Wandvertäfelung und Innentüren wurden restauriert, der Eingangsbereich mit viel Liebe zum Detail eingerichtet.
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CPL Anthrazit oder CPL Weiß – harmonische Farbgestaltung auf allen Etagen. 
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Qualität bis ins kleinste Detail. 
Bilder: PRÜM
