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Komfort mit Kaisercharme

Alt trifft auf Neu – was zunächst nach einem Gegensatz klingt, kann zugleich ein stimmiges Designkonzept bilden. Denn Kontraste können auch verbinden. Wie das in der Praxis auf hohem Architekturniveau gelingt, zeigt das ehemalige Kaiser-Wilhelm-Bad in Köln, in dem sich heute das Hotel Stadtpalais befindet. Historische Silhouette, klassische Details und ein Gebäudekomplex mit Geschichte treffen dort auf modernste Ausstattung, innovative Technik und zeitgemäße Hotelleriestandards. Seit der Eröffnung zählt das Hotel in Deutz zu den ersten Adressen der Domstadt. Nicht zuletzt deshalb, weil es historische Atmosphäre mit gastronomischer Funktionalität verbindet. Und das bis ins Detail: So erfüllen auch die Innentüren der PRÜM-Türenwerk GmbH diesen Anspruch.
Ein Gebäude mit Geschichte
Mehr als zehn Jahre hatte das Kaiser-Wilhelm-Bad aus der Kaiserzeit im Dornröschenschlaf gelegen, bevor es durch einen Komplettumbau zu einem extravaganten Stadtpalais wachgeküsst wurde. Wo auf 5.200 Quadratmetern Nutzfläche der gehobene Hotelbetrieb läuft, liegt ein Stück Kölner Stadtgeschichte: 1914 von Stadtbaumeister Hans Verbeek erbaut, diente das Gebäude bis 1918 den Deutzer Kürassieren als Militärbadeanstalt. Danach stand es als öffentliche Badeanstalt allen Kölnern offen. Nach der schweren Zerstörung im Zweiten Weltkrieg wurde es schon 1947 wieder eröffnet. Endgültig schlossen sich die Türen des Deutzer Bades 1996 - und sollten sich auch vorerst nicht mehr öffnen. Bis schließlich Umbaupläne für den Baukomplex in die Realität umgesetzt wurden. Aus dem denkmalgeschützten Kaiser-Wilhelm-Bad, bestehend aus Badehalle, Bibliothek im Seitenflügel und Direktorenvilla, wurde das Hotel Stadtpalais.
Mit Fingerspitzengefühl zu besonderem Flair
Klassik und Moderne wurden mit viel Fingerspitzengefühl kombiniert. Die historische Silhouette und klassischen Details des Gebäudeensembles wurden behalten und erweitert um einen fünfgeschossigen Neubau, der sich rückwärtig als zusätzlicher Flügel im Hof anschließt. Historische Elemente wie die prägende Schiefer-Dachlandschaft, Stuckdecken, alte Fliesen oder Art Nouveau-Ornamente in der Badehalle konservieren dabei den Charme der Kaiserzeit. In den 113 Zimmern, Suiten und Appartements, drei Konferenzräumen und dem Saunabereich geben indes moderne Ausstattung, aktuelle Tagungstechnik und Tageslicht den Ton an. Aus der früheren Schwimmhalle ist heute ein Bar-Restaurant mit ganz besonderer Atmosphäre geworden.
Hochwertige Funktionstüren für ein hochspezialisiertes Bausegment 
Die exklusiven Innentüren aus dem Hause PRÜM, die im Weinsheimer Werk als Sonderanfertigung produziert wurden, fügen sich in dieses Ambiente harmonisch ein: hochwertige Funktionstüren mit ansprechender Optik. Für die Gästezimmer baute die Tischlerei Royek insgesamt 118 Türen mit Edelstahlbeschlägen ein. Sie sind mit einer Schalldämmeinlage sowie einer automatisch absenkbaren Bodendichtung ausgestattet. Obentürschließer ziehen zudem alle Zimmertüren zuverlässig ins Schloss. Verriegelt werden die Türen über ein modernes Kartenschließsystem. Darüber hinaus trennen 72 Feuchtraumtüren mit Stahlzarge Badezimmer von Gästezimmern. In den Fluren, Konferenzräumen und technischen Räumen befinden sich 53 weitere exklusive PRÜM-Türelemente verschiedener Ausführungen. Zudem schließen die Blendrahmen bündig mit dem Kabelkanal ab. Je nach Einsatzort sind die Innentüren – sowohl ein- als auch zweiflügelig – mit Funktionen zum Schall-, Brand- und Rauchschutz ausgestattet. So sind auch die beiden Küchentüren mit Automatikantrieb, um den Servicebetrieb zu erleichtern, als T30-Brandschutztüren gefertigt und halten dank ihres speziellen Türblattaufbaus und geprüfter Beschläge dem Feuer 30 Minuten lang stand. Höchster Komfort, extravagante Atmosphäre und Liebe zum historischen Detail – das Hotel Stadtpalais lässt bei der Ausstattung keine Gästewünsche offen.
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Aus dem denkmalgeschützten Kaiser-Wilhelm-Bad, bestehend aus Badehalle, Bibliothek im Seitenflügel und Direktorenvilla, wurde das Hotel Stadtpalais.
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Historische Silhouette, klassische Details und ein Gebäudekomplex mit Geschichte  treffen auf modernste Ausstattung und höchste Hotelleriestandards.
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Mehr als zehn Jahre hatte das Kaiser-Wilhelm-Bad aus der Kaiserzeit im Dornröschenschlaf gelegen, bevor es durch einen Komplettumbau zu einem extravaganten Stadtpalais wachgeküsst wurde.
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Komfort, extravagante Atmosphäre und Liebe zum historischen Detail – das Hotel Stadtpalais lässt bei der Ausstattung keine Gästewünsche offen.
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In den Fluren, Konferenzräumen und technischen Räumen befinden sich 53 weitere exklusive PRÜM-Türelemente verschiedener Ausführungen.                          
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Das Hotel Stadtpalais lässt bei der Ausstattung keine Gästewünsche offen.
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Obentürschließer ziehen alle Gästezimmertüren zuverlässig ins Schloss. Eine Schalldämmeinlage und eine automatisch absenkbare Bodendichtung sorgen für höchsten Schallschutz.     
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Höchster Komfort und Sicherheit mit ansprechender Optik
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Die Blendrahmen schließen bündig mit dem Kabelkanal ab.                                
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