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Tlren die zu Ihnen passen





Hand in Hand international erfolgreich
Im Großherzogtum Luxemburg sorgt die Société Nationale des Habitations à Bon Marché, kurz SNHBM, seit 1919 für erschwinglichen und familienfreundlichen aber hochwertigen Wohnraum. Im Zuge steigender Mitarbeiterzahlen, entschied sich der zukunftsorientiere Bauträger SNHBM für eine professionelle Renovierung weiterer Büroräume im fünfstöckigen Gebäudekomplex. Attraktive, moderne Arbeitsplätze, an denen sich die Mitarbeiter wohlfühlen, wurden geschaffen. Diese präsentieren sich nun mit PRÜM-Funktionstüren größer, moderner und ökologisch nachhaltiger.
Angesichts des seit Jahren wachsenden Wohnungsdefizits stieg die Nachfrage nach bezahlbaren Wohnungen in Luxemburg rapide an. Üppige Grünflächen, viele Spielplätze und ästhetische Gebäude: Nach diesen Maximen baut die SNHBM erschwingliche und komfortable Eigentumswohnungen, Einfamilienhäuser und Mehrfamilienhäuser. Neben dem eigentlichen Bauen umfasst ihr Tätigkeitsfeld auch den Erwerb von Bauland, die Ausarbeitung von Teilbebauungsplänen sowie die Vermietung sozialer Wohnungen. Zudem übernimmt sie die Hausverwaltung und die Betreuung der verkauften Residenzen. Mit Hochdruck arbeitet man an neuen Flächennutzungs- und Siedlungskonzepten, kümmert sich um die Erstellung von technischen Plänen der Infrastruktur und die Durchführung von Erschließungsarbeiten auf den jeweiligen Grundstücken. „Die SNHBM funktioniert ähnlich wie eine private Immobilienfirma, ist jedoch ein öffentlicher Bauträger, der qualitativ höherwertige Wohnungen zu erschwinglichen Preisen anbietet“, so Guy Entringer, der seit 2008 das Amt des SNHBM-Direktors bekleidet. Aktuell sind drei größere Projekte in Luxemburg Stadt in Planung: der Bau von 124 Appartements der Energieklasse A, der Bau von 26 Einfamilienhäusern und die Ausarbeitung der Straßeninfrastruktur für den Neubau von etwa 900 Wohnungen. Die Renovierung der eigenen Niederlassung in der Stadt Luxemburg  sollte ansprechende und komfortable Räumlichkeiten für alle SNHBM-Mitarbeiter hervorbringen. Unter der konzeptionellen Vorgabe, Neues und Vorhandenes mit Funktionalität, Sicherheit und modernem Look in Einklang zu bringen, wurde bei der Türenausstattung auf das Know-how von PRÜM zurückgegriffen. Mit einer Kombination von verschiedensten Türsystemen erwies sich der Qualitätstürenhersteller aus Weinsheim als kompetenter Partner. „Die eingebauten Elemente erfüllen die hohen Ansprüche an die Funktionalität und verbinden edle Optik auf ästhetische Weise harmonisch miteinander“, so die positive Aussage von Guy Entringer. Die neuen attraktiven Büro- und Sitzungsräume der SNHBM Mitarbeiter dienen dem Ziel, durch zufriedene Mitarbeiter fit für zukünftige Anforderungen zu sein.  

Schöpfen aus dem Vollsortiment

Gemeinsam mit ihrem langjährigen Fachhandelspartner und Luxemburger Holzspezialisten Hoffmann Frères wurde der Bauträger mit hochwertigen Funktionstüren ausgestattet. Dass die Zusammenarbeit PRÜM und Hoffmann Frères bereits viele Jahre überdauert, liegt nicht zuletzt am gemeinsamen Ziel, höchsten Qualitätsansprüchen gerecht zu werden. Das SNHBM-Projekt dient als besonders gutes Beispiel. Insgesamt 75 ästhetische und sehr hochwertige Funktionselemente des Typs CPL Pera-Dark Holzdesign verleihen den neuen SNHBM-Räumlichkeiten eine harmonische Atmosphäre, in der sich die Mitarbeiter wohlfühlen. Eine perfekte Symbiose aus Funktionalität sorgt einerseits für Sicherheit und Ruhe und schafft andererseits durch die dunkle Holzoptik in Verbindung mit Beschlägen aus Edelstahl eine exklusiv wirkende Ästhetik. Die einflügeligen Schiebetüren in stumpf eckig mit Griffmuscheln aus Edelstahl vermitteln eine dezente und geradlinige Optik und sorgen in Verbindung mit dem raffinierten und praktischen Schiebetürsystem MOVE mit Alu-Laufschiene und verdecktem Laufwerk für eine optimale Leichtigkeit. Zusätzlich sichern angefertigte Oberblenden mit flächenbündig integriertem Lüftungsgitter für ein angenehmes Raumklima und Wohnkomfort: optisch fügen sie sich dezent in das Gesamtambiente ein. Großzügige Fensterflächen und Türelemente mit Lichtausschnitt sorgen mit beeindruckender Optik für eine helle und transparente Gestaltung der Arbeitsumgebung. Sicherheit im Brandfall gewährleisten die FS 30-1 RD Feuerschutz-Türelemente mit einem Dorma Gleitschienenschließer und integrierten Rauchmeldern. Alle Feuerschutzelemente sind bereits nach der neuen europäischen Norm DIN EN 1634-1 geprüft. Einflügelige Zugangstüren mit Panikfunktion – bestehend aus einem Panikstangengriff und Handtaster in mattem Edelstahl – ermöglichen im Ernstfall zuverlässig und zügig die Flucht. Des Weiteren verfügen die Innentüren der Klimaklasse 2 über einen eingebauten Schall-EX für einen erhöhten Schallschutzwert nach DIN 4109. Sie sorgen für ein angenehmes, geräuscharmes Arbeitsklima, in der sich die Mitarbeiter optimal konzentrieren können. Kombiniert wurde die CPL Pera-Dark Oberfläche mit CPL-Weißlack Elementen in den Sanitärbereichen. Die barrierefreien Türelemente wurden in Sonderbreiten angefertigt und dreiteilige Bänder bieten die nötige Tragkraft. Im Zusammenspiel erfüllen sie die funktionalen Ansprüche und verleihen gleichzeitig Authentizität und Hochwertigkeit. Zusätzliche CPL-Weißlack Standardelemente in Kombination mit Stahlzargen wurden gekonnt in Szene gesetzt und verleihen den Türelementen einen eleganten und edlen Charakter. Als Vollsortimenter bietet PRÜM für jede Anforderung die passende Tür.
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Die SNHBM sorgt für erschwinglichen und familienfreundlichen aber hochwertigen Wohnraum. 
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Ästhetische und sehr hochwertige Funktionstüren im CPL Pera-Dark Holzdesign verleihen den neuen SNHBM-Räumlichkeiten eine harmonische und edle Optik.
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Von raffinierten Schiebetüren über Zugangstüren mit Panikfunktion bis hin zu Türelementen mit Lichtausschnitten – bei der SNHBM kommt eine Kombination verschiedenster Türsysteme von PRÜM zum Einsatz. 
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Die barrierefreien Türelemente überzeugen in Sonderbreiten und angefertigte Oberblenden mit flächenbündig integriertem Lüftungsgitter sorgen für ein optimales Raumklima und Wohnkomfort.
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Türelemente mit Lichtausschnitt sorgen für eine helle und transparente Gestaltung der Arbeitsumgebung.
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In den Sanitärbereichen schaffen CPL-Weißlack-Elemente ein modernes, helles und gepflegtes Ambiente.
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Zusätzliche CPL-Weißlack Standardelemente in Kombination mit Stahlzargen wurden gekonnt in Szene gesetzt und verleihen den Türelementen einen eleganten und edlen Charakter.
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Einflügelige Zugangstüren mit Panikfunktion – bestehend aus Panikstangengriff und Handtaster in mattem Edelstahl – ermöglichen im Ernstfall zuverlässig und zügig die Flucht.
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